

MELIKA SALIHBEG BOSNAWI

## I DANILO I "DANI" BEZOČNO LAŽU

Dan je 2. veljače 2015. Dobivam od prijatelja preko sina fotokopiran intervju sa Rajkom Danilovićem, objavljen u magazinu DANI; 18.06.2010. Čitam ga prvi put; na preskok. Nisam zainteresirana. Rajko je 1983. u glasovitom sarajevskom show-procesu bio odvjetnik četvorice osuđenih muslimana, ja jedna od osuđenih (ali samobranjena). Prastara priča.

Nemam ni volje ni vremena, pa samo kratko: u intervjuu Rajko navodno govori da sam ja bila "zadrti marksista koji je prešao u zadrtog islamistu, što vam je isto".

Nemam ni volje ni mogućnosti da provjerim da li je ta besmislica iz njegove glave ili iz nečeg okruglog kod urednika Dana. Jer: nikad nigdje niko nije niti može naći ijednu moju pisanu ili izgovorenu riječ koja bi išla u prilog kvalifikaciji moga bivanja "marskistom". To je preozbiljna kvalifikacija, ima li se na umu da su marksisti bili i tako veliki filozofi kao što su Bloch, Althusser, Marcuse, Adorno, moj profesor Vanja Sutlić i ostali, te rođak Prohic, pa umjetnik kao što je Brecht itd. Društvo koje imponira. Ne poznajem ni jednog živućeg islamistu, pa ni sebe u toj pozi. Ali Danilović i Dani-lovci su neznalice, kao na žalost i veliki dio njihovih čitatelja, jer pametni čitaju dane i oba senada tek kad im neko podmetne pred oči njihove novinarske perverzije: od quasi-komunističkih do quasi-demokratskih.

Ja sam 30. siječnja 2015. promovirala moju novu knjigu poetske proze i poezije PTICA O VRATU / BIRD ON NECK, izvevši cijeli performance promocije sa liscama na rukama. Tu poruku prisutnima molim da i čitatelji ovog weba imaju na umu: ja sam i dan-danas u mojoj rodnoj zemlji Bosni "zatvorenik savjesti", kako je to bilo definirano, branjeno, publicirano od strane Amnesty International-a u dva maha. Ni ta svjetska organizacija za zaštitu ljudskih prava i sloboda ne zna da je to utamničenje moje kronično stanje u mom bh zavičaju pod svim režimima.

I na kraju: otac moga djeteta Amira Kneževića nije bio Srbin nego Hrvat, pa Danilo i Dani i u tom pogledu u istom intervjuu papagajski lažu.